2

CENTRO PAULA SOUZA
ETEC PADRE CARLOS LEÔNCIO DA SILVA
[bookmark: _GoBack]TÉCNICO EM [CURSO]

TÍTULO DO ARTIGO: subtítulo, se houver
TÍTULO EM LÍNGUA INGLESA

Nome do autor 1[footnoteRef:1] [1:  Técnico em [Curso] – Etec Padre Carlos Leôncio da Silva. email@server.net] 

Nome do autor 2[footnoteRef:2] [2:  Técnico em [Curso] – Etec Padre Carlos Leôncio da Silva. email@server.net] 

Nome do autor 3[footnoteRef:3] [3:  Técnico em [Curso] – Etec Padre Carlos Leôncio da Silva. email@server.net] 

Nome do autor 4[footnoteRef:4] [4:  Técnico em [Curso] – Etec Padre Carlos Leôncio da Silva. email@server.net] 

Nome do professor orientador[footnoteRef:5] [5:  [Breve currículo]. Professor da Etec Padre Carlos Leôncio da Silva. email@server.net] 



Resumo: Apresentação concisa dos pontos relevantes de um documento, deve-se usar o verbo na voz ativa e na terceira pessoa do singular, constituído de uma sequência de frases concisas e objetivas e não de uma simples enumeração de tópicos, não ultrapassando 250 palavras.
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1 INTRODUÇÃO

Parte inicial do artigo, onde devem constar a delimitação do assunto tratado, os objetivos da pesquisa e outros elementos necessários para situar o tema do artigo. Na introdução, deve-se expor a finalidade e os objetivos do artigo de modo que o leitor tenha uma visão geral do tema abordado. São elementos da introdução: o tema, O o problema de pesquisa, a justificativa, as hipóteses e os objetivos (geral e específicos) do artigo.


2 DESENVOLVIMENTO

Divide-se em seções e subseções, que variam em função da abordagem do tema e do método. É a parte principal do artigo, e inclui a metodologia, fundamentação teórica, dados obtidos por meio de pesquisas, resultados alcançados e discussão.

2.1 Título da subseção
2.2 Título da subseção
3 TÍTULO DA SEÇÃO


4 CONCLUSÃO

Parte final do artigo, na qual se apresentam as conclusões correspondentes aos objetivos e hipóteses, apresentados na introdução. Podem ser incluídas breves recomendações e sugestões para trabalhos futuros.
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