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Resumo: Apresentação concisa dos pontos relevantes de um documento, deve-se usar o verbo na voz ativa e na terceira pessoa do singular, constituído de uma sequência de frases concisas e objetivas e não de uma simples enumeração de tópicos, não ultrapassando 250 palavras.
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1 INTRODUÇÃO
[bookmark: _GoBack]
Parte inicial do artigo, onde devem constar a delimitação do assunto tratado, os objetivos da pesquisa e outros elementos necessários para situar o tema do artigo. Na introdução, deve-se expor a finalidade e os objetivos do artigo de modo que o leitor tenha uma visão geral do tema abordado. São elementos da introdução: o tema, o problema de pesquisa, a justificativa, as hipóteses e os objetivos (geral e específicos) do artigo.


2 FUNDAMENTAÇÃO TEÓRICA

Apresentação das contribuições teóricas a respeito do assunto a ser estudado. A fundamentação teórica se constitui na revisão de textos, artigos, livros, periódicos, enfim, todo o material pertinente à revisão da literatura já existente que se relaciona com o assunto/tema pesquisado. É o momento de ler, selecionar, interpretar e discutir o material relacionado à pesquisa, sendo a oportunidade para o(s) autor(es) demonstrar(em) o conhecimento que adquiriram sobre a literatura base para o seu trabalho. 
Em seu artigo você deverá utilizar citações. Elas poderão ser apresentadas de diferentes formas: indiretas; diretas longas; diretas curtas. Lembre-se que essas citações são para reforçar e fundamentar as ideias apresentadas.

2.1 Título da subseção
2.2 Título da subseção


3 METODOLOGIA

A metodologia apresenta a explicação detalhada de todo percurso e ação desenvolvida durante a pesquisa. 
Parte do artigo em que são apresentados e descritos os materiais utilizados, os métodos, as técnicas e os instrumentos utilizados para a coleta de dados. Também são comentados os equipamentos, desde que não sejam de uso comum e os procedimentos que foram adotados. Pode conter ilustrações, tabelas, gráficos, quadros explicativos.


4 ANÁLISE E DISCUSSÃO DOS RESULTADOS

De modo geral, este é o item mais importante, aquele em que se apresenta os dados coletas/os resultados da pesquisa e os discute, resgatando os alicerces teóricos apresentados na fundamentação teórica, a fim de comprovar a importância e as contribuições do trabalho.


5 CONCLUSÃO

Parte final do artigo, na qual se apresentam as conclusões correspondentes aos objetivos e hipóteses, apresentados na introdução. Podem ser incluídas breves recomendações e sugestões para trabalhos futuros.


6 REFERÊNCIAS
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